

# 品质智造，这里风景正好

## 第26届中国五金博览会将于9月26日—28日举行

9月26日至28日，第26届中国五金博览会即将在永康国际会展中心举行。

作为国内最具知名度的五金行业展会，中国五金博览会已经走过了25年历程。25年来，它坚持专业化、品牌化、国际化导向，全面展示中国五金产业最新发展成果和趋势，积极促进国内外企业之间交流与合作，为五金企业展示品牌形象、洽谈合作贸易、了解行业动态搭建服务平台，不仅见证了“五金名城”的发展传奇，也是中国五金行业的“风向标”、世界五金发展的“走势图”。

每一届中国五金博览会，都会吸引众多业内人士参观参展。对于参与者而言，吸引他们的不仅仅是商机，更重要的是，在这里可以看到五金行业绽放出的创新和突破。

年，越来越多企业争相汇聚到这个舞台上。

浙江戈勒清洁设备有限公司是一家专门研究、开发、生产、销售高压清洗机的企业。

“对‘戈勒’而言，展会一直是重要的市场拓展渠道。”企业销售负责人孙海军表示，中国五金博览会也不例外。已经连续三年参展的“戈勒”今年早就拿下一个126平方米的特装展位，届时将把企业最新的高压清洗机产品带到展会现场。

永康定捷自动化设备有限公司是五金博览会上的“常客”，之前每次参加展会都感受到了它的旺盛人气。

“在这个高规格舞台上亮相，对每个企业而言都是展示形象、了解信息、借鉴学习的好机会。”销售总监吕龙华称，企业今年的展位在K馆机械设备展区，考虑到新产品多，就专门申请了一个126平方米的特装展位，展会期间，金工线、抛光线、焊接线等均会逐一进行展示。

本地企业之外，来自主办方的数据显示，第26届中国五金博览会申报的外地企业占比超过一半。

电动工具是江苏启东最具发展潜力、规模优势和市场竞争力的特色产业。和去年一样，今年五金博览会依然是它们寻找商机、拓展市场的一个首选平台。“我们是五金博览会的忠实粉丝，一开始是每年来观展，现在是参展，展会上巨大的客流量对每个企业和参展商来说都是宝贵的财富，也有助于企业迅速提高国内市场知名度。”一家来自启东的电动工具参展企业负责人称。

江苏之外，山东、重庆、广东等地以及永武晋之外的企业也都成为五金博览会的“拥趸”，期待着在这场五金“盛宴”上得到不一样的收获。其中，南通百闻电动工具有限公司、台州杰锐斯机电科技有限公司等参展商均“胃口”不小，相继拿下了面积不小的特装展位。

☆【优】☆

### 不一般的“强磁场”效应

展会看似无形，实则开放、活跃、互动，在这个平台上，产品充分展示，技术充分交流，思想充分碰撞，创意充分释放，是名副其实的优质资源“强磁场”。

受这个“强磁场”的吸引，今

135.3万人次，同比增长0.2%。在国内外环境复杂多变的大背景下，其又一次夯实了全国五金行业“顶级盛会”的地位。

通过五金博览会，众多企业以变应变解锁新赛道、积蓄新动能。展会也在推动五金行业创新

备、保障工作就已经启动，一系列创新措施陆续推出。

如前三届曾参展的企业，可直接在网上申报本届博览会展位。前三届未曾参展的非门类五金生产企业，将企业营业执照复印件加盖企业公章、企业简介、产品样本送至或快递至博览会组委会商交组，待商交组初审通过并在数据库中建档后，即可在网上申报本届博览会。

为更好地服务广大企业，服务永康经济转型升级，服务高质量发展，今年，主办方对参展企业资质审核更为严格，力争减少部分参展商兜售与展会参展范围无关商品的现象出现，营造更为纯粹、更接地气的产业盛会。

非常时期下的展会，疫情防控仍然是重中之重。

据悉，为确保本届五金博览会安全有序举办，中国科技五金集团会展公司精心筹备，在全力做好招商招展服务工作的同时，不断细化完善新冠肺炎疫情防控方案。

围绕更好地服务参展商和采购商，会展中心采购了多台红外线测温仪以及相关防疫物资，并在招商招展过程中主动联系参展企业告知疫情风险，提醒其做好相关防疫工作。

确保硬件设施到位之际，此次博览会还根据国家、省、市疫情防控的工作要求，严格落实疫情防控措施。

在“2030碳达峰、2060碳中和”的国家战略目标下，倡导绿色办展、低碳办展也是本届五金博览会的突出亮点。面对即将开始的进场装修，在主办方的引导下，不少参展商都决定采用铝合金材料替代木材来装修展位，以实现环保和重复利用的目标。

诚如上述种种。正是基于“办好展”的理念，中国五金博览会才得以常办常新。今年，其在元素上也将实现更多突破——

届时，众多高精尖产品会纷纷亮相，永康制造元素愈加多元，创意设计范则越发浓郁。其间，中国五金工业设计展将继续与展会同期举行，覆盖设计全产业链的龙头企业都会齐聚永康参展。

在数字展会方面，智慧因子的渗入也更为深刻。据了解，本届展会依然采取线上线下展会融合模式，将搭建一场集展览、展销为一体的专业化、高品质五金行业盛会。



☆【热】☆

### 26岁的它，魅力不减

多年来，中国五金博览会规



模一届大于一届，外向度一届高一届，成效也一届好于一届。

据统计，2020年举行的第25届中国五金博览会共发生交易额130.7亿元，累计参展参会人员7.6万人次，网上五金博览会访问量148.4万人次，同比增长0.4%，2020中国(永康)网货节访问量

发展、转型升级中发挥着越来越强的影响力：金华市现代五金产业集群高质量发展大会、第八届全国市外永康商会会长会议、2020浙江永康出口网上交易会(东南亚站——五金工具专场)……

一系列创新举措，持续推动

